		Segundo examen de FÍSICA


	 AGUA
	1000,00 
	kg /m2

	 ALCOHOL
	790,00 
	kg /m3

	 MADERA
	810,00 
	kg /m3

	PATM =
	101325 
	Pa



	a M
	0,70 
	m
	0,3430 
	m3 (Vol)

	
	
	m M
	277,8300 
	kg

	
	
	w M
	2.722,7340 
	N

	
	
	E M
	2.655,5060 
	N

	
	
	
	
	

	
	
	F
	67,2280 
	N








	w
	2,5
	Ton
	2500,0000
	kgf

	
	
	
	
	

	F
	500
	kgf
	
	

	A1
	9
	cm2
	3,3851
	cm (D1)

	
	  diám = (( F/w )^0,5)*D1
	

	
	
	diám
	1,5139
	cm









	m
	18,00 
	kg
	
	

	T1
	No
	ºC
	
	

	h1
	0,50 
	m
	
	

	h
	0,27 
	m
	0,2300 
	m (h2)

	
	
	
	
	

	
	D = (4*m*g /(pi()*(PATM*(h1/h2) -PATM)))^0,5

	
	
	D
	0,0435 
	m








	 HIELO =
	0,92 
	gr /cm3

	 AGUA =
	1,00 
	gr /cm3

	Lf HIELO =
	80,0 
	cal /gr

	Lv AGUA =
	540,0 
	cal /gr

	c HIELO =
	0,50 
	cal /gr-ºC

	c AGUA =
	1,00 
	cal /gr-ºC

	c VAPOR =
	0,48 
	cal /gr-ºC




	t 1
	194,0 
	ºF
	90,0000 
	ºC

	t f
	32,0 
	ºF
	0,0000 
	ºC

	t 2
	14,0 
	ºF
	-10,0000 
	ºC

	m
	0,50 
	lb
	227,3 
	gr

	Q = (cAGUA*(t f-T1) + cHIELO*(T2 -t f ) -Lf HIELO )*m

	
	
	 Q
	-39.772,7 
	cal
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Pag. 1.- En el fondo de untanque lleno de alcohol etilico reposa un cubo de madera
(roble) cuya arista mide 70 cm, calcular la fuerza necesaria para elevarlo.

Profundidad deltanque: 2m.
HacerD.C.L. (3 puntos)
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Pag. 2.- Una gata hidraulica soporta una carga de 2.5 toneladas sobre un
émbolo de 9cm?, calcular el diametro del otro émbolo para aplicar unafuerza
de 500 kgf.





image3.png
Pag. 3.- En un cilindro vertical abierto de 50 cm de altura se coloca un émbolo
hermético cuya masa es 18 kg y el émbolo desciende 27 cm. Calcular el didmetro

delémbolo .

Temperatura: 25°C.
Hacer grificos (3 puntos) [M]
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Pag. 4.- ; Cuantas calorias se requiere para transformar % |b de agua,
al194°F, enhielo a 14°F?

Thgt=2.21h ) c
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